

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口榆树园小学

小记者作品联展

日新月异的周口

小记者:常悦
编 号:130155
班 级:六(2)班

我的家乡是川汇区,隶属于周口市,自从2000年建区以来,周口翻开了崭新的一页。建区以来的周口经济发展了,综合实力更强了,距离繁荣、优美、文明的现代化大城市更近了。

周口的路比以前更宽了、高楼比以前更多了、风景比以前更美了。过去的滨河路路面狭窄,地面垃圾成堆,房屋低矮,但是经过全面的改进,路面更宽了,路两侧结合沙颍河自然风光建成了公园,既可以通行,又能供市民游玩,是市民们娱乐休闲的好去处。滨河公园内有漂亮的雕像,有许多供游人休息的石凳,由石头铺成的小径在绿油油的草坪中穿过,走在上面,感觉十分惬意。

过去大街上的垃圾随处可见,那时候的周口人民环保意识还没有提升。随着人们综合素质的提高,人们意识到了环境的重要性。现在的周口,垃圾都有了自己的归宿——垃圾场。街道两旁栽满了花草树木,空气清新,环境优美。

以前,周末能去游玩、参观的地方只有人们公园、人民商场。现在,别具一格的休闲之处越来越多了,生态植物园、周口公园、滨河公园,还有市区随处可见的大型商场,给人们购物带来了很大的方便,周口真不愧是最佳宜居的城市。

现在的周口越来越漂亮了。市政广场已经成为市民假日游玩、休闲的好地方;经过全面改造的人民公园,园内花卉姿态万千,垂柳婀娜多姿,成为闪烁在市中心的一颗绿色明珠;文昌生态园,植物多样,显出独具特色的生态景观;滨河公园,三季有花,四季常青,景色宜人。

坐在车里看周口,风格新颖的建筑及街边门店橱窗中放置的精致商品,让人应接不暇,路边摆放的鲜花让寒冬的周口充满了盎然春意。车子行驶到七一中路时,我被新建的广场吸引了,这时,映入眼帘的是一个精致、美观、时尚的大型广场——五一广场,里面种植了常绿植物,到处点缀着各种鲜花。大理石铺成的台阶,给广场增添了优雅的气质。

周口,一个历史悠久的文化古城,她有着几千年的历史,孕育了无数的名人;周口,一个欣欣向荣的地方;周口,一个天蓝蓝、水清清的地方。我相信周口的未来一定会更加美好,更加辉煌!

(辅导老师:康洁)

老师,我想对您说

小记者:冷文婷
编 号:06337
班 级:六(2)班



我们应该常常怀着一颗感恩的心,古人说得好:“滴水之恩,应当涌泉相报。”感恩是一种生活态度、是一种品德、是一种思想境界。我最想感谢的老师是我的班主任——李老师。

在我有问题不懂时,您会耐心帮我讲解,所以我要用最优异的成绩来报答您。当我取得不理想的成绩时,迎来的不是您的责骂,而是您帮我找出错误的根源;当我取得好成绩时,迎来的是您慈祥的笑容和对我的表扬;当我做错事时,您会用严厉的目光看着我。所以,我要改正错误来报答您。

我记得有一次,在上午课间的时候,大家都已经开始写作业了,我和几个同学在外面玩,您就派几个同学去找我们,那几个同学没有找到我们,您很着急了,就亲自去找我们,找到了我们,您当着同学们的面批评了我们,我非常不服气,小孩子玩有错吗?小孩子天生都是爱玩。过了一会儿,我的同桌对我说:“李老师为了找你们把脚都扭伤了。”这时,我心里非常难过,看着您忍着疼痛还坚持为我们批改作业,我在心里发誓,我以后再也不贪玩了。还有一件事让我记忆犹新,也是课间的时候,您为我们抱作业的时候摔了一跤,连手都摔破了,但您还是忍着疼痛为我们把作业抱了过来,您也顾不上擦药水,我们非常感动,您为了我们的学习和生活付出的太多太多,说也说不尽,道也道不完。

回想往事,老师的关怀比冬天的阳光还要温暖,老师就像蜡烛燃烧了自己,照亮了我们;老师就像园丁,用知识的甘露培育和滋润着我们;老师像慈祥的母亲关爱和教导我们。带着几分憧憬,怀着感恩的心情,相信今后我的脚步将会迈得更加踏实,更加有力,我会用优异的成绩报答老师。

(辅导老师:康洁)

小记者:刘瑞
编 号:130161
班 级:六(2)班

都说海底奥妙无穷,真是百闻不如一见。这个周末,我们全家就一起去参观了周口海洋生物科普展,我领略了其中的奥妙。

一到门口,真是人山人海!我们购好票便迫不及待地挤进展厅。哇!一个全新的世界展现在我面前,我简直就像来到了真的海底世界,美丽极了!这里有水母、鳄鱼、海星、小丑鱼……往里走我看见了海龟,海龟是龟鳖目海龟

科动物的统称。分布于大西洋、太平洋和印度洋等地区。长可达1米多,寿命最长为150岁左右。它的头顶有一对前额鳞,四肢如桨,前肢长于后肢,内侧指、趾各有一爪。头、颈和四肢不能缩入甲内,主要以海藻为食。

再往里走我看长寿龟,它的学名中华草龟。顾名思义,是我国的特有龟类,在我国的各种龟类中,数量最多,分布最广。体为长椭圆形,背甲稍隆起,有3条纵棱,脊棱明显。头顶为黑橄榄色,头皮肤光滑,四肢有细鳞。颈部、四肢及裸露皮肤部分为灰黑色或黑橄榄色。

我们跟着人群往前走,又看到了各种各样的鱼儿们,在水池里游来游去。绚丽多彩的是小丑炮弹,银白色的是竹叶鱼,五彩斑斓的是箭鱼……看得我眼花缭乱。我觉得最引人注目的还是那两只千岁大海龟。他们俩好像是水中霸王一样,带领乌龟宝宝在水中自由自在地玩耍……

快乐的时间总是短暂的。不知不觉,太阳已经下山了,临走时,我有点留恋,多想下次能再来呀!

(辅导老师:康洁)

她的一举一动,感动了我

小记者:张博涵
编 号:6350
班 级:六(2)班

在我身边,每天都发生着许许多感人的事,有一件事,至今我还记忆犹新。

那是前年牡丹花盛开的时候,我们补习班组织同学去洛阳一日游,我和我的好朋友王艺伟都报名参加了。

那时我有晕车的毛病。一路上,我一直难受、恶心、想呕吐,王艺伟见了,急忙给我拿了两片晕车药让我吃。我吃后,还是不见好转,王艺伟一直无微不至地照顾我。

就在到达目的地停车一瞬间,我终于忍不住了,把早饭全都吐了

出来,我喝了几口水才有些好转。这时,车上的好多人都露出厌恶的眼光,摆着手像遇到了瘟神一样,飞奔下车。这时,王艺伟看到这种情况,连忙把我的嘴擦干净,正准备让我坐下时,一个看上去比我大一两岁的那孩子捏着鼻子走过来,说:“真恶心。”我听了羞愧地低下头。突然,王艺伟站起来,怒气冲冲地反驳道:“恶心什么恶心,你又不是没有吐过!”那男孩也吼起来:“我就没吐过!”“好,就算你以前没有吐过,可你能保证以后永远都不吐吗?还有,她都病成这样了,你还说得这么难听,我真鄙视你这样的人!”顿时,男孩无话可说,赶紧跑下车去。老师也向王艺伟投向赞许的眼光。

王艺伟缓缓地站起来,向老师

借了扫帚、簸箕,又找来些煤渣,清理着污垢。她不嫌脏,不怕累,把脏物清理得干干净净。看着她忙碌的背影,我鼻子一酸,豆大的泪珠顺着我的脸颊往下淌。王艺伟扫完后,在我的身边坐下,擦干我的眼泪,对我说:“张博涵,你哭什么呀,别哭了,对这种人,就应该这样,别哭了!”她一边安慰我,一边轻轻拍着我的背。王艺伟怕我饿,就拿出饼干和八宝粥让我吃。她就像我的姐姐一样关怀着我,我感激地望着她,她只是笑笑。此时此刻,我觉得一股暖流遍我的全身。

友情,就像五颜六色的彩虹,若隐若现,总在你不经意的时候,帮你一把。友情就是一种奇怪的东西,让你说不清,道不明。

(辅导老师:康洁)

谢谢您,李大妈

小记者:王镜博
编 号:0354
班 级:六(2)班

那是一个冬天,鹅毛般的大雪纷纷扬扬地从天上飘落下来,一场“无情的雪”给我带来了无尽的烦恼,在这时,又有谁会记我的生日呢?

今天,是我的生日,也许你会帮我想:应该去哪一个饭店去吃饭、应该要什么礼物、应该买什么玩具……但这一切一切,都随着一句话,而烟消云散了——“儿子,今天是你的生日,祝你生日快乐,爸爸妈妈有事,不能陪你了。”我还清晰地记着,我是含着泪水放下电话的。录音机里播放着《生日快乐》歌,可我怎么也快乐不起

来。就在这时,门铃响了……

我打开门一看,是我们的邻居——李大妈。我问道:“李大妈,您怎么会来我家?”还没等我说完,李大妈就拉着我的手,边走边说:“孩子,去我家!”

我满腹疑惑地来到了李大妈家,进了客厅,我看到了一个很小的生日蛋糕,便随口问道:“您家有人过生日?”

李大妈说:“你好好想一想,今天都有谁过生日?”毫无疑问,就是我呀!我百思不得其解,李大妈怎么会知道我的生日呢?难道这个蛋糕是为我订做的?李大妈好像看出了我的心思,便笑着说:“其实,今天早上,你妈妈就给我打电话了,说今天是你的生日,可是她又要加班,没法陪你一起过

生日了。孩子,你妈妈也不容易呀,每天早出晚归,为的都是你呀!”听完李大妈的话,我早已热泪盈眶了……

李大妈对我说:“孩子,许个愿吧,这是你的蛋糕。”我吹灭了蜡烛,并没有许愿,因为,我觉得我的愿望已经实现了!那天晚上,我觉得这次的蛋糕有一种说不出的味道。吃完了蛋糕,李大妈还为我做了几个菜,在那里,我并没有约束自己,而是大口大口地吃,因为在里,虽然是寒冷的冬天,却像在自己的家一样温暖!

在这里,我想对李大妈发自肺腑地说一声:“谢谢您,李大妈!”是您给我过了一个难以忘怀的生日,是您让我感受到了人间亲情。

(辅导老师:康洁)

我的同学,小昊

小记者:陈龙龙
编 号:130157
班 级:六(2)班

窗外下着大雨,闪电划过天空,雷公公发起威来,“轰隆隆,轰隆隆……”顿时狂风大作,小草、小花们似乎被闪电征服了,个个都弯下腰。

快下课了,我用期盼的目光望着窗外,在茫茫人海中寻找妈妈的踪影。“叮铃铃……”下课铃响了,我站在走道上焦急地等待着妈妈的到来,“妈妈怎么还不来呢?”我心急如焚,方寸已乱,不知如何是好。眼看着雨越下越大,有伞的撑着伞走了,还有的家长前来一同回去了。我的内心更加焦

躁与不安。

这时,一个熟悉而清脆的声音向我传来:“怎么还没走?”我抬头一看,是小昊,我不由自主地回答:“我没带伞,妈妈也没接我。”“我有伞,咱们一起走吧。”说完,他拉起我走进了那茫茫的雨雾中。这条原本很短的路上,一瞬间变得很长很长。忽然,我被一位叔叔撞倒在地,小昊急忙扶起我,问我:“没事吧?”我指指身上的泥污,对他说:“没事,只是衣服摔脏了。”小昊急忙拿起卫生纸为我擦拭。顿时,我的泪珠流了下来。心想:我能交小昊这样的朋友,今生足矣!我们继续走在回家的路上,可刚走没多久,我又被一块大石头绊了一下,他拉住了我,我并没

摔倒,他说:“我们把小路上的那块石头一起放回去吧!”我们齐心协力使出吃奶力气把石头放了回去,这时,我们已经筋疲力尽。“你快到家了。”小昊说,我望着他,发现他的半个身子露在外面,大雨淋湿了他的衣服,他的身体不停地抖动,我感到愧疚。“你到家了”,他对我说。可还没等到我说谢谢,他已转身离开,刹那间,他的身影就消失在雨中了。

接下来,一连几天不见小昊的身影,后来我从老师那里得知小昊因淋雨生病住院了,小昊为了我不淋雨,自己却病倒了。在这里,我要大声说:“小昊,谢谢你!”

(辅导老师:康洁)